



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CORUMBÁ DE 30/01/2023 - Edição Nº 2.585 - Pág. 197.

Retifica-se por incorreção a Resolução nº 04/2023 da Agência Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor - AGEDECON.

Onde se lê: “Dispõe sobre a substituição do Fiscal do Contrato nº. 014/2019/SEGOV...”

Leia-se: “Dispõe sobre a substituição do Gestor do Contrato nº. 014/2019/SEGOV...”

Onde se lê: “Tornar pública a substituição do Fiscal do Contrato nº 014/2019/SEGOV...”

Leia-se: “Tornar pública a substituição do Gestor do Contrato nº 014/2019/SEGOV...”

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 0a315e5b

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>